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Platform Samenleving IJsselstein 

 

NOTULEN vergadering PLATFORM SAMENLEVING IJSSELSTEIN 
d.d. 19 juni 2024  

 
Deelnemers:   Jeanette de Neijs (voorzitter), Ans Hazelager,  Monique de Goeij,  Lennard de Kok, 

Gerlinda Kortenhoeven, Jeroen Verkuijl, Henk Jansen, Lya Reuzenaar-Lieshout 

(secretaris)  
 
Bericht van verhindering: Martin Spanjers (plv. technisch voorzitter),  Theo Beijaard (penningmeester),    

                                                Jacqueline Leenders en Yvonne du Pon 

 

 
 
 

1. Opening en vaststelling agenda 
Jeanette opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld.  

 
2. Mededelingen en terugkoppeling 

• Terugkoppeling gesprek Yvonne en Gerlinda betreffende gezinsverblijf jeugd.  

Gerlinda geeft aan hier niet aan toe te zijn gekomen. 

• Leerlingenvervoer – Er is een afwegingskader opgesteld waarin een halfjaarlijkse 
controle is opgenomen.  

Gerlinda zal nog informeren naar het leerlingenvervoer voor de rest van 2024.  

• Beleidsplan armoede, gesprek Lennard en Theo: dit moet nog plaatsvinden. Zal na de 

zomer zijn.  

• Stakeholdersbijeenkomst duurzaamheid en energie. Jeanette heeft gevraagd wat PSIJ 
hier mee moet. De energietransitie is voor iedereen. Ook voor de arme bewoners.  

Aan Martin en Lennard zal worden gevraagd om deel te nemen aan de 
bijeenkomsten. Jeanette mailt Jorrit hierover. 

• Hoe gaat het met POG? Aan Jacqueline zal gevraagd worden om over een half jaar te 

informeren hoe zij ervoor staan.  

• Waar zullen we vergadering in september? Mogelijk zal dat weer in de centrumzaal 

zijn.  
 

3. Concept notulen PSIJ vergadering d.d. 22 mei 2024 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Ingekomen en uitgaande stukken  

De lijsten worden vastgesteld. 
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5. Nieuws uit de  verschillende interessegebieden 

▪ Ans: KBO gaat op zoek naar nieuwe leden en bestuursleden. 
Werkdruk is vrij hoog. Er is van alles gaande binnen de KBO. Het KBO is los gemaakt 
van de landelijke organisatie.  

▪ Ans: operatie over ongeveer 6 weken. Werk zal even stil liggen.  
▪ Monique: niets te melden vanuit het werkveld. Ze verwacht grote problemen in het 

ravijnjaar. Gemeenten krijgen minder geld. IJsselstein krijgt 7 miljoen minder.  

Er komen enorme bezuinigingen op o.a. WMO en jeugdzorg. IZA zou een en ander 
kunnen opvangen.  

Het zou goed zijn om In september een gesprek met de wethouder te hebben over 
het komende jaar. Afgesproken dat we in de septembervergadering de vragen voor de 
wethouder bedenken. Mogelijk komt de wethouder naar de oktobervergadering.  

Lya regelt de afspraak.!!!!!! 
▪ Monique verlaat het PSIJ per 31 december 2024. 

▪ Gerlinda: Geeft eveneens aan per 31 december 2024 te gaan stoppen.  
▪ Lya:  zoekt uit hoe lang iedereen lid is.  
▪ Jeroen: Heeft niet veel te melden, is nl. op vakantie geweest. 

In april heeft hij Daphne Maaswinkel van PULSE gesproken over mantelzorgers. Een 
vervolggesprek volgt. 

▪ Henk: Het onderwijskansenbeleid blijft staan tot eind augustus.  

Op 4 juli a.s. wordt een themavond financiële beheersmaatregelen jeugdwet in de 
gemeenteraad gehouden.  

▪ Lennard: WIL is druk bezig met het komende ravijnjaar. Men is druk met de begroting 
voor volgend jaar. Bezuinigingen dienen ingevoerd te worden om in 2026 klaar te zijn 

voor het ravijnjaar.  
 

6. Woonzorgvisie – voortgangsrapportage en uitvoeringsagenda 
Op 10 juni 2024 heeft een gesprek plaatsgevonden met Alice van de Geest. In verband met 
de afwezigheid van Martin wordt dit onderwerp doorgeschoven naar de 

septembervergadering. Martin en Ans (onder voorbehoud) houden zich bezig met de 
woonzorgvisie. Jeanette zal de back up zijn. 

 

7. Huishoudelijke ondersteuning mantelzorgers én inkoop huishoudelijke ondersteuning  
Dit agendapunt zal in de septembervergadering worden behandeld. 

 
8. Concept Dienstverleningsovereenkomst PSIJ 

Het concept wordt vastgesteld. 

 
9. Concept huishoudelijk reglement 

Het concept wordt vastgesteld. 
 

10. Nieuw logo ASRIJ 

Lya heeft een aantal logo’s gemaakt en deze bij de vergaderstukken gevoegd.  
Er wordt nu nog geen keuze gemaakt. 
Afgesproken wordt dan de PSIJ leden vóór de septembervergadering ideeën naar Lya mailen. 

Iedereen mag meedoen.  
Lya zal de website beheerder op de hoogte brengen om de nieuwe naam te registreren. 
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11. Actielijst 
De lijst wordt ter kennisgeving aangenomen. 

 
12. Rondvraag 

Geen. 

 
13. Sluiting 

Jeanette sluit de vergadering met de mededeling dat we nu gezamenlijk een drankje gaan 

drinken om het zomerreces te starten. 
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